
VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY 

PARLAMENTU ČR 2013 

Zveme občany do volební místnosti, která se otevře ve dnech 25. a 26. 

října 2013 jako obvykle v předsálí kina ve Velkých Němčicích. Volby do 

Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR se budou konat: 

 pátek 25. října od 14.00 hod. do 22.00 hod. 

 sobota 26. října od 8.00 hod. do 14.00 hod. 

Jestli se v době konání voleb nebudete zdržovat ve volebním okrsku v mís-

tě trvalého bydliště, můžete hlasovat na voličský průkaz v jiném volebním okrs-

ku na území České republiky nebo v zahraničí. Například občan s trvalým byd-

lištěm v Praze může volit poslance v Jihlavě. Kde žádat o voličský průkaz? 

O voličský průkaz je možné požádat obecní úřad podle místa trvalého po-

bytu. Pro žádost o vydání voličského průkazu není předepsaný žádný formulář. 

Jak žádat o voličský průkaz? 

Žádost lze podat v listinné podobě opatřené úředně ověřeným podpisem vo-

liče. 

S vyplněnou žádostí o vydání voličského průkazu a dokladem totožnosti 

zajdu například na nejbližší Czech POINT, kde zdarma ověří můj podpis. Ově-

řenou žádost pošlu na úřad v místě trvalého bydliště. 

- v elektronické podobě podepsané uznávaným elektronickým podpisem 

- v elektronické podobě zaslané prostřednictvím datové schránky 

- osobně 

Žádost v listinné a elektronické podobě musí být příslušnému obecnímu 

úřadu doručena nejpozději sedm dnů přede dnem voleb, tj. do 18. října 2013. 

Obecní úřady začnou vydávat voličské průkazy nejdříve 10. října 2013. Při 

ztrátě nebo odcizení voličského průkazu nelze vydat duplikát. Volit může občan 

ČR, který nejpozději druhý den voleb dovrší 18-ti let a má trvalý pobyt v naší 

obci.  

Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní 

občanství ČR platným občanským průkazem nebo platným cestovním pasem. 

Pokud se někdo z občanů nemůže ze závažných (zdravotních) důvodů do-

stavit do volební místnosti a má zájem hlasovat, může požádat úřad městyse 

o hlasování do přenosné volební schránky. 

Hlasovací lístky budou občanům doručeny nejpozději do 24. října 2013. 

Pokud občan zjistí na hlasovacích lístcích nesrovnalosti nebo se stane, že nebu-

dou doručeny, může si vyzvednout nové na úřadu městyse, příp. ve volební 

místnosti. 

Společenská kronika 

Anežka Broskvová 

„Dávno, dávno již tomu…“ takto si 

dnes můžeme jen vzpomínat slovy naší 
spisovatelky Boženy Němcové na rubri-

ku Společenská kronika, která byla pra-

videlně součástí každého výtisku našeho 
Zpravodaje. V této kronice bývala zve-

řejněna významná výročí – životní jubi-

lea – nás spoluobčanů. Proč tato tradi-
ce ze Zpravodaje téměř úplně vymizela? 

Jak všichni víme, až do roku 2000 
do Zpravodaje tuto rubriku doplňovaly 

naše spoluobčanky z OÚ. V tomto roce, 

tj. 2000 vstoupil v platnost nový zákon 
č. 101, podle kterého jsou občané po-

vinni souhlasit se zveřejněním svých 
osobních dat.  

Tak a jak to teď vyřešit? Tady se 

převážná část nás spoluobčanů rozhod-
la, že nepůjde na OÚ oznamovat své ži-

votní jubileum – ale toto oznámení může 

udělat kdokoliv z našich příbuzných 
a jistě to každý rád udělá. Převládly 

v nás pocity, že bychom se chlubili, ba 

co víc pyšnili svým významným výročím. 

Myslím si, že to není chlouba, natož pý-

cha, ale že je to radost, že jsme se toho 
dožili. Vždyť mnozí z nás se v pokoře 

skláníme před Pánem a Jemu děkujeme 
za ten dar a za radost z tohoto daru. 

Nebylo by škoda se o tuto radost neroz-

dělit se svými spoluobčany? Vždyť ne 
nadarmo se říká, že sdělená radost je 

dvojnásobná radost. My se dokážeme 

rozdělit se svými spoluobčany o bolest, 
která je také součástí našeho života 

a každého z nás někdy potká. Také tady 

platí, že sdělená bolest je poloviční bo-

lest. Proto bychom se měli tím více dělit 

o radosti. Vzpomínám si na jeden pěkný 
citát od autora, na jehož jméno si již 

nevzpomenu, který řekl: „Kdo rozdává 
slunce do srdcí jiných, sám se nevyhne 

jeho hřejivým paprskům“.  

Co říci na závěr? Chceme vrátit na 
stránky našeho Zpravodaje, co dříve 

bývalo tradicí – naše životní jubilea?



 

Okénko  

starosty 

František Smetana 

Vážení spoluobčané, v těchto 

dnech probíhá v naší obci větší sta-

vební akce, která si zaslouží značnou 

pozornost a to je rekonstrukce vozov-

ky II/381v ulicích Městečko, Vrchní 

a Osvobození. První zmínka o této 

plánované akci byla již v předchozím 

Zpravodaji, ale vzhledem k rozsahu 

a náročnosti je na místě na tuto stavbu 

důrazně upozornit a osvětlit její záměr 

a průběh. 

Stavba byla, jak již dnes většina 

z nás postřehla, zahájena v pondělí 30. 

9. 2013. Prvním krokem bylo úplné 

uzavření vozovky od čistírny odpad-

ních vod (ČOV) po přední most, kde 

bylo nutno udělat zpevněné podloží 

pod podkladní a poté finální asfaltový 

koberec. Současně s touto uzavírkou 

bude částečně uzavřena zbývající část 

vozovky ve výše zmíněných ulicích, 

kde bude provoz směřován do jedno-

ho pruhu a bude řízen semafory. 

Z časových důvodů je pro provedení 

prací nutno rozdělit úseky částečných 

uzavírek maximálně do čtyř etap. 

Snahou dopravního značení je vy-

hnout se také nepříznivé tvorbě kolon 

v místě křížení silnice Brno – Břeclav 

a Kyjov – Pohořelice zjednosměrně-

ním silnice v ulicích Vrchní a Měs-

tečko směrem na Vranovice. Tím do-

jde k zamezení příjezdu vozidel na 

křižovatku ve směru od Vranovic. 

Průjezd ulicemi Brodačská, U Rybní-

ka a ulice Dolní bude tímto opatřením 

umožněn pouze pro místní dopravu. 

Veškerá nákladní doprava ve směru 

od Vranovic by měla být odkloněna 

na Uherčice, Starovice a dále na Hus-

topeče. Dle podkladů od zástupců 

Správy a údržby a zhotovitelské firmy 

M- Silnice a.s. CZ Morava je časový 

harmonogram následující: 

- úplná uzavírka silnice v místě mostu 

ev. č. 381- 007 (přední most) od 30. 9. 

2013 do 8. 12. 2013 

- frézování komunikace za provozu 

v rozsahu celé stavby od 30. 9. 2013 

do 2. 10. 2013 

Není vyloučena jakákoliv změna 

v tomto časovém harmonogramu 

z důvodu nevhodných klimatických 

podmínek. V tomto případě, ale 

i o dalších změnách budeme v průbě-

hu stavby informovat na obecním in-

fokanálu, rozhlasem, na úřední desce 

(vývěsce) a na webových stránkách. 

Žádám občany, aby byli pozorní 

a sledovali ve vlastním zájmu hlášení 

místních sdělovacích prostředků, va-

rovali se pohybu na staveništích nebo 

jejich blízkém okolí, kde může dojít 

ke zbytečnému úrazu. 

Celá stavební akce by podle na-

staveného harmonogramu měla skon-

čit do 8. prosince 2013. Veškeré 

podrobné informace včetně plánku 

„Přechodného dopravního značení“ 

týkající se tohoto projektu jsou vyvě-

šeny na úřední desce a na webových 

stránkách městyse Velké Němčice. 

Rekonstrukce vodovodní-

ho řadu v ulicích Jízdárenská 

a části ulice U Rybníka 

Zastupitelstvo městyse Velké 

Němčice odhlasovalo na veřejném za-

sedání dne 26. 9. 2013 

„Smlouvu o spolupráci mezi Vo-

dovody a kanalizacemi Břeclav“ která 

spočívá v dohodách nezbytných při 

realizaci stavebních úprav vodovod-

ního řadu v ulicích Jízdárenská 

a U Rybníka. V těchto ulicích pro-

běhne výměna vodovodního potrubí 

v délce asi 350 m a bude ve stávající 

trase tzn. pod chodníkem. Počátek 

pokládky je u domu pana Karla 

Krišpína přes Křepický potok k domu 

pana Jana Picha až na křižovatku s ul. 

B. Němcové (včetně rozcestí). 

VaK zajistí zpracování projekto-

vé dokumentace, povolení stavby 

a vyjádření správců sítí. Dále zrealizu-

je výměnu trubního vedení, včetně 

zemních prací, veškeré zkoušky nutné 

ke zprovoznění řadu a zaměření upra-

veného vedení. Provede také obsyp, 

zásyp potrubí a zhutnění zásypu. 

Předmětem realizace není uvedení 

povrchu do původního stavu. 

Městys této rekonstrukce využije 

a položí v této části nový chodník 

včetně obrubníků, který bude dobu-

doucna základem pro položení nové 

asfaltové vozovky. 

Všechny informace, poznatky 

a změny v průběhu stavby budou pře-

dávány opět v místních sdělovacích 

prostředcích. I tady žádáme občany 

o zvýšenou opatrnost při pohybu 

v blízkosti staveniště a předešli tak 

zbytečným úrazům. 

Kompostéry 
Upozorňujeme občany na termín 

předávání kompostérů, který proběhne 

tuto středu 2. 10. 2013. Jak již bylo 

prezentováno v minulém čísle Zpra-

vodaje, kompostéry budou zcela 

zdarma a budou se vydávat na základě 

smlouvy mezi Městysem a občany. 

Majitel obdrží smlouvu při předání 

kompostéru do užívání. Hodina výde-

je bude upřesněna místním rozhlasem.  

Usnesení z veřejného zasedání 

zastupitelstva Městyse Velké 

Němčice konaného dne 26. 9. 

2013 v 19,00 hodin v místním 

kině 

1. Zastupitelstvo městyse schvaluje 

zprávu o činnosti rady městyse. 

2. Zastupitelstvo městyse schvaluje 

plnění usnesení zastupitelstva městyse 

z minulého zasedání. 

3. Zastupitelstvo městyse schvaluje 

„Smlouvu o spolupráci“ týkající se 

úpravy práv, povinností a závazků při 

realizaci stavebních úprav vodovod-

ního řadu v ulici Jízdárenská a ulici 

U Rybníka – výměna vodovodního 

potrubí v délce cca 350m. 

Smluvní strany: 

Vodovody a kanalizace a.s., sídlo: 

Čechova 1300/23, 690 11 Břeclav, za-

stoupený: Janen Cabalem, ředitelem 

spol., IČ: 49455168 

a Městys Velké Němčice, Městečko 

85, 691 63 Velké Němčice, zastoupe-

ný: Františkem Smetanou, starostou  

4. Zastupitelstvo městyse schvaluje 

záměr na prodej části obecního po-

zemku p.č. 4114/3 o výměře 90 m
2
. 

Pozemek je zapsán na LV č. 10001 – 

Městys Velké Němčice. 

5. Zastupitelstvo městyse schvaluje 

„Smlouvu o zřízení věcného břemene 

na zařízení JMP NET s.r.o. na stavbu 

REKO STL Velké Němčice – Brněn-

ská, č. stavby 44570“ mezi smluvními 

stranami: 



 

Městys Velké Němčice 

sídlo: Městečko 85, 691 63 Velké 

Němčice, IČ: 00283690, zastoupený 

Františkem Smetanou, starostou a 

JMP NET s.r.o., sídlo: Plynárenská 

499/1, 657 02 Brno, IČ: 27689841, 

zastoupený na základě plné moci 

Pavlínou Kročilovou, specialistou 

správy nemovitého majetku. 

6. Zastupitelstvo městyse schvaluje 

rozpočtová opatření č. 2/2013, 

3/2013, 4/2013, 5/2013. 

Rozpočtové opatření č. 2 ze dne 27. 5. 

2013 ve výši 78 000,-Kč. 

Rozpočtové opatření č. 3 ze dne 24. 6. 

2013 ve výši 63 000,-Kč. 

Rozpočtové opatření č. 4 ze dne 22. 7. 

2013 ve výši 378 000,-Kč. 

Rozpočtové opatření č. 5 ze dne 19. 8. 

2013 ve výši 173 000,-Kč. 

7. Zastupitelstvo městyse schvaluje 

postup při pořízení územního plánu 

Velké Němčice dle § 56 stavebního 

zákona tímto usnesením: 

 Zastupitelstvo městyse Velké 

Němčice v souladu s ustanovením 

§ 56 stavebního zákona bere na 

vědomí zprávu pořizovatele o sta-

vu pořizování Územního plánu 

Velké Němčice. 

 Zastupitelstvo městyse Velké 

Němčice příslušné podle §5 odst. 1 

zákona č. 183/2006 Sb., o územ-

ním plánování a stavebním řádu, 

v platném znění rozhoduje o po-

kračování pořizování územního 

plánu Velké Němčice. 

 Zastupitelstvo městyse Velké 

Němčice žádá pořizovatele, aby 

územní plán Velké Němčice byl 

nadále pořizován koordinovaně 

s komplexními pozemkovými 

úpravami pro katastrální území 

Velké Němčice. 

8. Zastupitelstvo městyse schvaluje 

prodej pozemku p. č. 4015/170 

o výměře 1017m
2
 v lokalitě Skalka 

v k. ú. Velké Němčice. 

Uvedený pozemek vznikl na základě 

dělení dle geometrického plánu č. 

1010 – 154/2012 vypracovaného Ing.  

 

Janem Hlávkou dne 25. 10. 2012 

a schváleného Katastrálním úřadem,  

pracoviště Hustopeče dne 31. 10. 

2012 pod číslem 473/2012.  

Zastupitelstvo městyse pověřuje sta-

rostu městyse k podpisu Kupní 

smlouvy o převodu vlastnictví 

k nemovitosti parcelního čísla za 

částku 450,-Kč za 1m
2 

a dále pověřuje 

starostu městyse k podpisu Dohody o 

příspěvku na výstavbu technické in-

frastruktury za částku 210,-Kč za 1m
2
. 

Smluvní strany: 

Městys Velké Němčice, Městečko 85, 

691 63 Velké Němčice, IČ: 

00283690, zastoupený Františkem 

Smetanou, starostou a Martin Koneč-

ný, Poděbradova 578, Modřice. 

9. Zastupitelstvo městyse schvaluje 

uvolnění finanční částky ve výši 

100 000,-Kč na úpravu záchytného 

příkopu v ul. Pod Hospodou dle vy-

pracovaného projektu a dohody se 

stavební komisí při ÚM Velké Něm-

čice. 

10. Zastupitelstvo městyse schvaluje 

podání žádosti na Úřad pro zastupo-

vání státu ve věcech majetkových o 

bezúplatný převod pozemku p. č. PK 

4205 v k. ú. a obci Velké Němčice – 

místní komunikace v ul. Dolní. 

11. Zastupitelstvo městyse schvaluje 

„Smlouvu o upsání akcií“, jejíž před-

mětem je úpis akcií v počtu 1 572 ku-

sů, jmenovitá hodnota jedné akcie je 

1 000,-Kč, celková jmenovitá hodnota 

akcií je 1 572 000,-Kč. 

Smluvní strany:  

Vodovody a kanalizace Břeclav a.s., 

Čechova 1300/23, 690 11 Břeclav, 

v zastoupení: Ing. Jaroslav Parolek, 

předseda představenstva a Městys 

Velké Němčice, Městečko 85, 691 63 

Velké Němčice, zastoupený Františ-

kem Smetanou, starostou 

12. Zastupitelstvo městyse neschvalu-

je příspěvek na financování systému 

IDS JMK na rok 2014 ve výši 

87 700,-Kč 

 

 

13. Zastupitelstvo městyse schvaluje 

„Smlouvu č. 12137454 o poskytnutí 

podpory ze Státního fondu životního 

prostředí ČR“ na separaci bioodpadů 

v Městysu Velké Němčice. Dotace ze 

státního rozpočtu a prostředky 

z rozpočtu Evropské unie budou činit 

maximálně 634 995,90 Kč. 

Smluvní strany: 

Státní fond životního prostředí České 

republiky, Kaplanova 1931/1, 148 00 

Praha 11, IČ: 00020729, zastoupený 

Ing. Radkou Bučilovou, ředitelkou 

SFŽP a Městys Velké Němčice 

Městečko 85, 691 63 Velké Němčice, 

IČ: 00283690, zastoupený Františkem 

Smetanou, starostou 

14. Zastupitelstvo městyse schvaluje 

návrh na usnesení z veřejného  zase-

dání zastupitelstva Městyse Velké 

Němčice ze dne  26. 9. 2013. 

Řád zlaté vařečky 
Božena Horáková 

 

Největší gulášový festival propukne 

19. října před Hotelem Zámeček 

v Mikulově. Amatérští i profesionální 

kuchaři z Maďarska, Rakouska, Slo-

venska i Česka, přímo před zraky 

konzumentů navaří v kotlích čtyři ti-

síce porcí guláše. K ochutnání bude i 

mimo jiné guláš vegetariánský, kozí, 

jelení, segedínský, ale i guláš zlome-

ných srdcí. Řád zlaté vařečky získá 

tým, který uvaří nejchutnější guláš 

a zaujme jím porotu nejvíce. Tým 

musí mít také stylové oblečení. 

Součástí gulášfestivalu bude také 

ochutnávání mladého vína. Z kaš-

ny opět poteče víno, bude se sou-

těžit o největšího jedlíka a gůlání 

sudu na čas. 
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Havárie na hřišti 
Miroslav Strouhal 

K žádnému zranění nedošlo při 

„automobilové havárii“, která se ode-

hrála na hřišti TJ Sokol dne 16. 9. 

2013. Ve vraku osobního auta se sice 

nacházel řidič a jeho spolujezdec, ke 

kterým se museli dostat přivolaní 

hasiči. Po vyproštění se obou ujali 

pracovníci rychlé záchranné zdravot-

nické pomoci a nehodu vyšetřovali 

příslušníci Policie ČR. Vše bylo při-

praveno tak, aby si přítomní diváci 

z řad žáků ZŠ mohli zblízka prohléd-

nout zásah profesionálů Integrované-

ho záchranného systému Jihomorav-

ského kraje. O tom, že se jednalo 

opravdu o skvělou ukázku, se mohli 

přesvědčit všichni návštěvníci. Byla 

součástí „ Dne bez úrazu“, který škola 

organizovala u příležitosti Světového 

dne první pomoci a je v kalendáři za-

řazen na druhou sobotu v září. Vyhla-

šuje jej každoročně Mezinárodní fede-

race červeného kříže a červeného 

půlměsíce.  

Ukázka řešení situace při doprav-

ní nehodě však nebylo to jediné, co 

mohly děti vidět. Potlesk si vysloužili 

i členové Svazu záchranných brigád 

kynologů ČR, kteří se představili se 

psy vycvičenými na vyhledávání za-

valených osob. Jejich poutavý výklad, 

ve kterém zavzpomínali například na 

svoje zásahy při zemětřeseních, po-

zorně vnímali i ti, kterým občas chybí 

schopnost soustředit se a naslouchat. 

Zvlášť, když mluvené slovo bylo do-

plněno praktickými ukázkami. 

Díky ochotě všech pracovníků 

záchranného systému si děti mohly 

prohlédnout techniku, která byla po 

celé dopoledne k dispozici. Svoje do-

vednosti si pak vyzkoušely na deseti 

stanovištích, kterými procházely po 

skončení ukázek. 

Za úspěšný průběh Dne bez úrazu 

je potřeba poděkovat všem, kteří se na 

jeho programu podíleli. Poprvé se po-

dařilo žákům školy představit všechny 

složky Integrovaného záchranného 

systému najednou. A i když měli před 

začátkem hasiči 

a zdravotníci obavy 

z toho, že jim asi bude 

dělat problém o své 

práci mluvit, opak byl 

pravdou. Všichni svoji 

práci prezentovali 

skvěle a myslím, že 

přesvědčili poslucha-

če, že je nepříjemné se 

dostat do podobných 

krizových situací. Ve-

liký dík patří také 

Všeobecné zdravotní 

pojišťovně, která byla partnerem akce, 

a paní Ladislavě Langové, která orga-

nizátorům zapůjčila vrak osobního au-

tomobilu. Jedním z vrcholů Dne bez 

úrazu totiž byla ukázka toho, jak rych-

le jsou hasiči schopni zlikvidovat po-

žár havarovaného vozidla. 

POZVÁNKA 

Dne 19. října 2013 se poprvé 

uskuteční akce nazvaná  

DÁMSKÝ GALA VEČER. 

Na programu je módní přehlídka 

salonu SaXaLa, módní přehlídka klo-

bouků DANTES, přehlídka bot a ka-

belek značky Deichmann. Můžete 

shlédnout i nejnovější trendy brýlí 

Top Optik Grůzová. 

Součástí programu je sabráž, 

ukázka společenských tanců a přemě-

na jedné z návštěvnic. 

Lístky je možné koupit pouze 

v předprodeji od pondělí 7. 10. 2013 

v prodejně NEKR ve Velkých Němči-

cích. Vstupenka je slosovatelná, její 

cena je 150,- Kč. V ceně je občerstve-

ní, káva a nápoj. 

Večerem nás bude provázet Pavel 

Meňhart. Těšíme se na Vás.

Ve čtvrtek 7. listopadu 2013 se usku-

teční BESEDA S OBČANY DŮ-

CHODOVÉHO VĚKU. 

Začátek je v 15:00 hodin. v sále 

kulturního domu ve Velkých Němči-

cích. 

V programu vystoupí děti 

z mateřské a základní školy, zazpívat 

a zatančit si můžete při cimbálové ka-

pele Eliška. Občerstvení zajištěno. 

Všechny Vás srdečně zveme.  

Vzhledem k tomu, že se posouvá 

věková hranice odchodu do starobní-

ho důchodu, je velmi těžké určit, kdo 

z občanů do této kategorie patří. 

Omlouváme se tímto za případné ne-

doručení pozvánky. Pokud se takto 

stane, jste zváni i bez pozvánky.  

 

Základní škola Velké Němčice 

pořádá zájezd do Městského divadla 

v Brně na muzikál 

BÍDNÍCI 
Úterý 5. 11. 2013 

Cena (včetně jízdného) 470 Kč. 

Přihlásit se můžete u paní sekretářky 

(tel. 519417222) 

 

 PROGRAM KINA JISKRA 
(program kina na www.365dni.cz nebo  

http://www.zsvelkenemcice.eu) 

Pátek 4. října  v 19,30 hod. 

Jako za starejch časů 
Večírek stárnoucích   gangsterů na jehož konci 

musí jeden zemřít. Mládeži přístupný. Krimi 

komedie.   Délka filmu 95minut. 75,-  Kč 

Pátek 11. října  v 19,30 hod. 

Pravidla mlčení 
Thriller. Délka   filmu 125 minut. Mládeži pří-

stupný. Hrají: Robert 

  Redford, Shia LaBeouf. 75,-  Kč 

Pátek 18. října  v 19,30 hod. 

HOBIT: 

Neočekávaná cesta 
Dobrodružná výprava  Bilbo Pytlíka. 

Délka filmu 169 minut. 

Program pro děti a mládež!!! 75,- Kč 

Pátek 25. října   

Nehrajeme – v sále se konají volby! 

http://www.365dni.cz/
http://www.zsvelkenemcice.eu/

